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Η αποδόμηση του ερασιτεχνικού μας ποδοσφαίρου,
απόρροια της καταστροφικής διοίκησης των προηγούμενων
ετών, το οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια σε πλήρη διάλυση.
Το αντιλαμβάνονται όλοι, μα κάποιοι εξακολουθούν να

επιδιώκουν με κάθε τρόπο να παραμείνουν γαντζωμένοι στις
καρέκλες για ίδιο όφελος, παρά τις απανωτές νομικές και

ηθικές ήττες που έχουν υποστεί.

Κάποιοι άλλοι θέλουμε να αλλάξουμε τα δεδομένα και να
οδηγήσουμε το ποδόσφαιρο της Αιτωλοακαρνανίας στη 

ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ. 
Με διαφάνεια, καθαρές θέσεις, 

ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ!

Το πρόγραμμα αυτό θέτουμε σε γνώση όλων των ανθρώπων
που υπηρετούν το άθλημα και ζητάμε την ενεργοποίησή

τους και τη συμμετοχή τους σε μια μεγάλη κοινή
προσπάθεια να αλλάξουμε τα πάντα.

Να συμφωνήσουμε σε πράγματα που μπορούμε να κάνουμε
και με τη συνδρομή όλων να τα κάνουμε πράξη!
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1. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ - ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

● Καθαρές εκλογές – Διαφανείς διαδικασίες

Βασικός άξονας πάνω στον οποίο δομείται η θεώρηση και το πρόγραμμα της «Νέας
Εποχής» είναι η διαφάνεια. Σε όλα τα επίπεδα, σε οτιδήποτε αφορά την ΕΠΣ
Αιτωλοακαρνανίας, τα πρόσωπα και τη λειτουργία της. 
Ξεκινώντας από τις διαδικασίες και δη περισσότερο αυτές των αρχαιρεσιών. Δεν
νοείται εν έτει 2023 να διαμορφώνονται εκλογικοί κατάλογοι κατά το δοκούν. Να
αποκλείονται από το δικαίωμα της ψήφου σωματεία και πρόσωπα (υποψήφιοι)
απλά και μόνο γιατί τυγχάνει να μην συμφωνούν με όσα η εκάστοτε διοίκηση
θέλει-υποδεικνύει. 
Να δημιουργούνται εξαρτήσεις με κάθε τρόπο και κάθε κόστος ώστε να κρατούνται
τα σωματεία «δέσμια» με μεθόδους που παραπέμπουν σε κράτη με απολυταρχικά
καθεστώτα άλλων δεκαετιών.
Νομιμότητα, σεβασμός στα όσα οι νόμοι αναφέρουν, σεβασμός στα σωματεία μέλη,
σεβασμός στο αυτονόητο, τις δημοκρατικές και διαφανείς διαδικασίες. 
Βρώμικες εκλογές – αποκλεισμοί υποψηφίων με το «έτσι θέλω», εφαρμογή νόμων
και καταστατικού με «κοπτοραπτική» τέλος πιά.

● Όχι άλλα συμβούλια «στο πόδι»
Για να γίνει λόγος για δημοκρατικές και διαφανείς διαδικασίες θα πρέπει θεσμικά η
ΕΠΣ να λειτουργεί επαρκώς και με πλήρη διαύγεια στον τρόπο λήψης των
αποφάσεων. Για να συμβεί αυτό τα διοικητικά συμβούλια θα πρέπει να
συνέρχονται σωστά, εντός ενός συγκεκριμένου πλαισίου που απαρέγκλιτα θα
τηρείται. Διακωμωδείται η ίδια η ΕΠΣ και η ιστορία της με τον τρόπο που
διεξάγονται τα διοικητικά συμβούλια εδώ και αρκετό καιρό. Χωρίς να υπάρχουν οι
απαραίτητες προϋποθέσεις-παρουσίες, με συγκεντρώσεις που παραπέμπουν
περισσότερο σε καφενειακού τύπου ψηφοφορίες παρά σε λειτουργία ενός θεσμού
με κύρος και αξιοπιστία που αποτελεί τη διοικητική αρχή του ποδοσφαίρου της
περιοχής μας.

● Διάλογος και ανταλλαγή απόψεων δημοκρατικά, όπως πρέπει. 

Να εξαλειφθούν πρακτικές σκοταδισμού- να επαναφέρουμε δημοκρατικές
διαδικασίες και διαφάνεια στις αποφάσεις
Για να γίνουν σωστά τα συμβούλια απαιτείται πρωτίστως ο σεβασμός στην άποψη
του κάθε μέλους της Ένωσης και του κάθε παράγοντα και ανθρώπου που μετέχει
στις διεργασίες. Είναι γνωστό σε όποιον έχει εικόνα από τον τρόπο λειτουργίας της
ΕΠΣ Αιτωλοακαρνανίας ότι η έννοια «διάλογος» είναι άγνωστη εδώ και καιρό. Το
«αποφασίζομεν και διατάσσομεν» θα δώσει τη θέση του στην ειλικρινή ανταλλαγή
προτάσεων και απόψεων σε ένα πλαίσιο δημοκρατικό και πολιτισμένο. Τα
σωματεία έχουν άποψη και λόγο. Πρέπει να ακούγονται και τα δύο με σεβασμό.



● Δημιουργία χώρου Διοικητικών συμβουλίων και συνεδριάσεων

Είμαστε μάρτυρες κωμικοτραγικών καταστάσεων σε ότι αφορά την διενέργεια
των διοικητικών συμβουλίων της ΕΠΣ Αιτωλοακαρνανίας. Και ο λόγος εδώ δεν
γίνεται για την διαδικασία καθ’ αυτή μα για τις συνθήκες κάτω από τις οποίες
λαμβάνουν χώρα. 
Αξιοπρεπής χώρος, που να εκπέμπει το απαραίτητο κύρος και να διαθέτει τις
στοιχειώδης ανθρώπινες συνθήκες διεξαγωγής δεν υπάρχει. Ενδεικτικό της
οργάνωσης για την οποία μερίμνησαν όσοι κατά το παρελθόν άσκησαν διοίκηση.
Χαρακτηριστικό παράδειγμα οι τελευταίες «αρχαιρεσίες» που διεξήχθησαν στο
Ενωσιακό γήπεδο. 
Με πλαστικά τραπεζοκαθίσματα, με ομπρέλες θαλάσσης, χωρίς μικροφωνική
εγκατάσταση, σε εξωτερικό χώρο και σε έκθεση στα καιρικά φαινόμενα, όποια κι
αυτά ήταν. Εικόνες που παραπέμπουν σε μπάχαλο όχι σε θεσμό. Η αναβάθμιση
των γραφείων και εγκαταστάσεων της Ένωσης είναι απαραίτητη για να αρχίσει
να λειτουργεί όπως θα έπρεπε και σίγουρα θα βοηθήσει στη βελτίωση της
παροχής υπηρεσιών προς τα σωματεία αλλά και του κύρος της. Θα επιτρέψει
παράλληλα την διεύρυνση του κύκλου των εργασιών, με δυνατότητα διενέργειας
σεμιναρίων, ενημερωτικών συναντήσεων και λοιπών συζητήσεων εκδηλώσεων σε
ιδεατές συνθήκες που θα στηρίζονται από την ίδια την ΕΠΣ. 

● Ιστοσελίδας Ένωσης, ενημέρωση σωματείων και τοπικών μέσων
ενημέρωσης

Ζούμε στην εποχή της εικόνας και της πλήρης ψηφιοποίησης και όμως η
ιστοσελίδα της Ένωσης είναι βγαλμένη από… «χρονοκάψουλα», παρά τις
προσπάθειες ανανέωσης που έγιναν το τελευταίο διάστημα. 
Η ΕΠΣ Αιτωλοακαρνανίας οφείλει να διαθέτει τα κατάλληλα επικοινωνιακά
εργαλεία, κάτι για το οποίο οι προηγούμενες διοικήσεις δεν μερίμνησαν. Κομμάτι
της απαξίωσης του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου αποτελεί κι αυτό. Απαιτείται
ένας χώρος άρτιος και πλήρης, ενημερωτικός όχι μόνο για τα σωματεία και τους
φιλάθλους μα και για τους επαγγελματίες δημοσιογράφους. Με ανακοινώσεις για
τα φλέγοντα ζητήματα της Ένωσης που θα κοινοποιούνται σε όλους την στιγμή
που πρέπει. Και όχι πρώτα ή αποκλειστικά σε αρεστούς. Χωρίς αποκλεισμούς και
άλλες τέτοιες μεθόδους. Με αναλυτικούς πίνακες και ενημέρωση για τα
πρωταθλήματα, τις βαθμολογίες και τα στατιστικά άμεσα, όταν οι αγώνες
τελειώνουν. Όχι δύο και τρεις μέρες μετά. 
Παράλληλα, οφείλουμε να διαμορφώσουμε τον κατάλληλο επικοινωνιακό δίαυλο
με τα σωματεία ώστε να μην χρειάζονται να ψάχνουν για χρηστικά ζητήματα σε
μία δαιδαλώδη ιστοσελίδα, μα να βρίσκουν ότι επιθυμούν με άνεση και
καθοδήγηση.

2. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ – ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΝΩΣΗΣ

3. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΟΠΩΣ ΠΡΕΠΕΙ 



4. ΕΚΠΟΝΗΣΗ 4ΕΤΟΥΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΕ
ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΥΣ

Το τέλμα στο οποίο έχει περιέλθει το ερασιτεχνικό
ποδόσφαιρο της περιοχής αλλάζει μόνο με σοβαρές
και στιβαρές πρωτοβουλίες οι οποίες και απαιτούν τα
σωματεία να είναι σε θέση και ρόλο πρωταγωνιστή,
όχι κομπάρσου. 
Απαιτείται να τεθεί ένα 4ετές πλάνο-πρόγραμμα με
συγκεκριμένες δράσεις και στόχους ώστε να ανέλθει
σιγά-σιγά ξανά προς τα πάνω το ποδόσφαιρό στην
Αιτωλοακαρνανία. 
Στο πλαίσιο αυτό η «ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ» έχει απευθυνθεί
στο Πανεπιστήμιο Σπάρτης (Τμήμα Οργάνωσης και
Διαχείρισης Αθλητισμού) ώστε να ξεκινήσει μελέτη
για την ανάπτυξη και αναζωογόνηση του
ποδοσφαίρου στο νομό. 
Αυτονόητη ανάγκη η συζήτηση με τις ομάδες της
περιοχής καθώς και η συνεργασία με φορείς που
μπορούν και επιθυμούν να συνδράμουν ουσιαστικά
προς αυτή την κατεύθυνση.

Αλλάζουμε ρυθμούς.
Ανάπτυξη σε όλους

τους τομείς 



5. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΠΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΚΑΙ
ΕΠΑΝΑΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

Ανά την Αιτωλοακαρνανία υπάρχουν
ιστορικά σωματεία/σύλλογοι που
έχουν πέσει στη λήθη από τα λάθη του
παρελθόντος και την κακοδιαχείριση.
Σωματεία που αποτελούσαν σημεία
αναφοράς για τις κοινότητες και τις
περιοχές που εκπροσωπούσαν. 
Δε νοείται τα μεγάλα χωριά και
κωμοπόλεις της Αιτωλοακαρνανίας να
μην έχουν εκπροσώπους στα τοπικά
πρωταθλήματα. 
Το μείζον αυτό ζήτημα είναι
προτεραιότητα της «Νέας Εποχής» και
προς αυτή την κατεύθυνση πρέπει να
εργασθούμε αναλαμβάνοντας
πρωτοβουλίες.

Η ΕΠΣ Αιτωλοακαρνανίας έχει
φτάσει στο τραγικό σημείο να
διαθέτει 39 ομάδες με την
διοικητική αδιαφορία να

επωμίζεται τεράστιο μερίδιο
ευθύνης για αυτή την

κατάσταση, καθότι δεν έδρασε
όταν έπρεπε και δεν ανέλαβε
καμία πρωτοβουλία για να

αντιστρέψει την «κατηφόρα».

6. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

Δεν είναι μόνο ο αριθμός των σωματείων που συμμετέχουν
στα πρωταθλήματα της ΕΠΣ Αιτωλοακαρνανίας αλλά και η
δομή των διοργανώσεων. 
Η εκπόνηση ενός ολοκληρωμένου και βιώσιμου πλάνου που
θα καταστήσει τα πρωταθλήματα ανταγωνιστικά θα έχει
πολλαπλά οφέλη για όλο το ποδοσφαιρικό οικοδόμημα του
νομού. 
Θα πρέπει να επιλεχθούν τα πιο ανταγωνιστικά και βιώσιμα
format για τα πρωταθλήματα, να καταρτιστεί ένα πλάνο που
θα βάλει τα σωματεία στα γήπεδα με απόλυτη οργάνωση.
Στοχευμένες κινήσεις μπορούν να γίνουν και για την
προβολή και ανάδειξη του προϊόντος. 



Ίσως ο σημαντικότερος πυλώνας του ερασιτεχνικού
ποδοσφαίρου, που στην Αιτωλοακαρνανία βρίσκεται σε
συνεχή μαρασμό. Η «δεξαμενή» νεαρών ποδοσφαιριστών
συρρικνώνεται δραματικά τη στιγμή που τα περισσότερα
σωματεία αδυνατούν να δομήσουν υποδομές με πλάνο και
όραμα. Οι ευθύνες διαχρονικές, οι προσπάθειες-δράσεις
για αναστροφή της κατάστασης μηδαμινές. 

Η «Νέα Εποχή» δεσμεύεται να σταθεί αρωγός στο πλευρό
των σωματείων ώστε να δομηθεί ένα πρωτάθλημα
υποδομών ικανό να εξασφαλίσει τη βιωσιμότητα των
σωματείων καθώς και την δημιουργία δικτύου ταλέντων
που θα τροφοδοτούν τους εκπροσώπους του νομού στις
υψηλότερες βαθμίδες.

7. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

8.ΤITORMOS CUP – ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

Η «Νέα Εποχή» προχωρά στην κατάθεση
δύο προτάσεων με συμμετοχή νέων
ποδοσφαιριστών και αθλητών. 

Titormos Cup, ένα κύπελλο με συμμετοχή
ποδοσφαιριστών κάτω 18 ετών, την
διοργάνωση του οποίου θα αναλάβει και
θα χρηματοδοτήσει ο Παναιτωλικός. 

Σχολικό πρωτάθλημα στο Νομό με τη
συμμετοχή παιδιών της ΣΤ’ Δημοτικού.
Δείτε αναλυτικά την πρόταση στο
www.neaepochi.gr

 TITORMOS CUP



Το τέλμα στο οποίο έχει περιέλθει το κομμάτι
που αφορά τις μικτές ομάδες της
Αιτωλοακαρνανίας είναι σύνθετο. 
Απαιτείται σωστή οργάνωση, δομή και κυρίως
σωστή αξιολόγηση. 

Οι κλήσεις να γίνονται με διαφάνεια και όχι για
να εξυπηρετηθούν συμφέροντα. 
Επιλογή κατάλληλα καταρτισμένων
προπονητών και εκπόνηση προγραμμάτων
τακτικότερων προπονήσεων ανά την
Αιτωλοακαρνανία, στις μεγαλύτερες πόλεις και
όχι μόνο. 

Ο λόγος γίνεται για το μέλλον του
ποδοσφαίρου του νομού. Τομέας που
εισπράττει απαξίωση και που σίγουρα αξίζει
καλύτερη αντιμετώπιση.

9. ΜΙΚΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

10. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 
ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ  ΜΕ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

Οι αφανείς ήρωες του ερασιτεχνικού
ποδοσφαίρου είναι οι προπονητές. 
Αυτοί που αναλαμβάνουν τις τύχες των
αθλητών που ασκούν αυτό που αγαπούν,
αυτοί που αναλαμβάνουν την
διαπαιδαγώγηση των νέων αθλητών και τον
καταρτισμό των ταλέντων. 

Απαιτείται να δοθεί μεγάλη έμφαση στη
συνεχή βελτίωση του προπονητικού
επιπέδου. 
Η «Νέα Εποχή» θα προχωρήσει στην
καθιέρωση σεμιναρίων ειδικά για
προπονητές καθώς και σειρά
προπονητοκεντρικών δράσεων (ημερίδες,
συνεργασίες, συνέδρια κατάρτισης κ.α.) ώστε
να εξασφαλιστεί η δυνατότητα συνεχούς
βελτίωσης των προσόντων τους.
Η συνεργασια με τις ομάδες και το Σύνδεσμο
Προπονητών Αιτωλοακαρνανίας
απαραίτητη προϋπόθεση.



11. ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΜΕ ΟΜΑΔΕΣ

Το κοινωνικό προφίλ της Ένωσης είναι θεμελιώδης πυλώνας
για την καλλιέργεια του φίλαθλου πνεύματος και υποχρέωση
της εκάστοτε διοίκησης να το καλλιεργεί και να το γιγαντώνει.
Για να το πράξει η ΕΠΣ αυτό χρειάζεται καινοτόμες ιδέες και
άτομα με διάθεση να προσφέρουν κάτι ουσιαστικό, πέραν των

στενών ποδοσφαιρικών 
και διοικητικών ορίων. 

Ο αθλητισμός μπορεί να αναχθεί σε μέγιστη προσφορά. Η
«Νέα Εποχή» προτείνει την θέσπιση εκδηλώσεων για
επίκαιρα και ευαίσθητα κοινωνικά ζητήματα, τα οποία

απορρέουν από την καθημερινότητα. 

Την διοργάνωση τουρνουά φιλανθρωπικού χαρακτήρα και όχι
μόνο καθώς και βραβεύσεις ποδοσφαιρικών ομάδων και

προσώπων που οι πορείες-ιστορίες τους αποτελούν
παραδείγματα μίμησης για τους νεώτερους 
(π.χ. Εθνικές Ομάδες Τυφλών, Αστέγων κ.α.).



12.ΥΠΟΔΟΜΕΣ/ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Η υφιστάμενη κατάσταση στα γήπεδα του νομού Αιτωλοακαρνανίας «σηκώνει» μεγάλη
συζήτηση. Πέραν των εγκαταστάσεων στον Δήμο Αγρινίου, λίγες περιπτώσεις γηπέδων
βρίσκονται σε πρέπουσα εικόνα. 
Πολλές ομάδες και μάλιστα ιστορικότατες ανά διαστήματα αναγκάζονται να
αγωνίζονται μακριά από τις φυσικές τους έδρες λόγω των άθλιων συνθηκών-
κατάστασής τους. Αυτό πρέπει να αλλάξει με συντονισμένες προσπάθειες και μέριμνα
ώστε να βρεθούν οι απαραίτητοι πόροι από την τοπική αυτοδιοίκηση για να
βελτιωθούν άμεσα οι ποδοσφαιρικές εγκαταστάσεις στο σύνολο του νομού.
 Ώστε να είναι δυνατή η ασφαλής διεξαγωγή ποδοσφαιρικών αναμετρήσεων αλλά και η
προπόνηση των σωματείων και των υποδομών τους σε σύγχρονες εγκαταστάσεις και
όχι σε ερείπια. 
Παράλληλα, θα πρέπει να θεσπιστούν συγκεκριμένες προδιαγραφές για όλα τα γήπεδα
των σωματείων που συμμετέχουν στα πρωταθλήματα της Ένωσης, ώστε να
εξασφαλιστεί ένα συγκεκριμένο πλαίσιο λειτουργίας. Αν η ίδια η ΕΠΣ
Αιτωλοακαρνανίας ως θεσμός συντονισμένα δεν πιέσει προς αυτή την κατεύθυνση
ποιος θα το κάνει;

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΓΗΠΕΔΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΑΜΕΣΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΝΩΣΙΑΚΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ 

Περίπτωση ενδεικτική, πιθανώς η ενδεικτικότερη
της αδιαφορίας-αδυναμίας της ΕΠΣ
Αιτωλοακαρνανίας υπό τον τρόπο και την μορφή
λειτουργίας της μέχρι σήμερα να ανταπεξέλθει στα
στοιχειώδη είναι το Ενωσιακό γήπεδο στο
Μεσολόγγι. 
Γήπεδο αφημένο στη μοίρα του, με διαλυμένο
πλαστικό τάπητα, με κερκίδα που δεν εξασφαλίζει
καμία προστασία στους θεατές που θα
επιχειρήσουν να καθίσουν σε αυτή, με μία
περίφραξη επικίνδυνη για την σωματική
ακεραιότητα των αθλούμενων και των θεατών. 
Οι εγκαταστάσεις της ΕΠΣ Αιτωλοακαρνανίας είναι
σε κατάσταση αποσύνθεσης.
Ουδείς ενδιαφέρθηκε, την στιγμή που άλλες ΕΠΣ
διαθέτουν υπερσύγχρονες υποδομές για να
φιλοξενήσουν τους τελικούς των διοργανώσεών
τους, τις προπονήσεις των μεικτών τους ομάδων
και κάθε είδους διοργάνωση.

Η ανάπτυξη του
αθλητισμού είναι 

άμεσα συνυφασμένη με
την αναβάθμιση 
των υποδομών 



13. ΑΣΦΑΛΕΙΑ-ΥΓΕΙΑ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
ΚΑΙ ΘΕΑΤΩΝ

Γιατροί  και απινιδωτές στα γήπεδα

Ένας ποδοσφαιρικός αγώνας θα πρέπει να διεξάγεται
κάτω από συγκεκριμένες συνθήκες ασφαλείας, συνθήκες
που η ΕΠΣ Αιτωλοακαρνανίας μέχρι στιγμής ανέμενε και
ευελπιστούσε να εξασφαλιστούν από την ελεημοσύνη ή
την πρωτοβουλία άλλων. 
Η «Νέα Εποχή» δεσμεύεται για την τοποθέτηση
απινιδωτών στα γήπεδα του νομού όπου λαμβάνουν
χώρα αγώνες των διοργανώσεων της ΕΠΣ καθώς και για
την παρουσία γιατρών, τόσο για την ασφάλεια των
αθλητών όσο και για την ασφάλεια των θεατών

Και σε αυτό το σκέλος επικρατεί «μαρασμός». Η πενιχρή
εκπροσώπηση της ΕΠΣ Αιτωλοακαρνανίας στις υψηλές
βαθμίδες του ελληνικού ποδοσφαίρου στους πίνακες της
διαιτησίας δείχνει ότι έχουν γίνει πολλά λάθη. 
Λάθη που για να διορθωθούν απαιτείται στοχευμένη
δράση καθώς έχει χαθεί πολύτιμο έδαφος και χρόνος.
Κατάλληλη εκπαίδευση των διαιτητών και θεσμοθέτηση
πλαισίου εντός της ΕΠΣ τα οποία θα εξασφαλίζουν την
παραγωγή νέων διαιτητών που θα στελεχώνουν επαρκώς
τα πρωταθλήματά της και θα έχουν την προοπτική να
ανελιχθούν.
 Πλαίσιο γύρω από το οποίο θα πρέπει να υπάρχουν
δεσμεύσεις και συνεργασίες όλων των εμπλεκόμενων
φορέων και σωματείων. Ορθή οργάνωση των σεμιναρίων
και σχολών διαιτησίας, σε κατάλληλες υποδομές και
μέριμνα για την προμήθεια του απαραίτητου εξοπλισμού
για τους διαιτητές της Ένωσης.
Η αξιοποίηση έμπειρων και ικανών μη εν ενεργεία
διαιτητών, που θα έχουν συμβουλευτικό ρόλο, η
διαφάνεια και η δίκαιη αξιολόγηση όλης της διαιτητικής
πυραμίδας, αποτελεί δέσμευση που βάζει οριστικό τέλος
σε «εξυπηρετήσεις» και συναλλαγές. 

Η Ένωση ως πρωτοβάθμιο όργανο των Ποδοσφαιρικών
Σωματείων (μελών της) οφείλει να εκφράζει τη βούλησή
τους, στις συνεδριάσεις των οργάνων της ΕΠΟ, στις
αποφάσεις που λαμβάνονται εκεί και βέβαια στην
κορυφαία δημοκρατική διαδικασία, εκείνη των εκλογών
της Ομοσπονδίας.
Για την καλύτερη έκφραση των απόψεων και των θέσεων
των Σωματείων μας, θα γίνεται διάλογος και θα
λαμβάνονται συγκεκριμένες αποφάσεις, που θα
μεταφέρονται από τον εκπρόσωπο της Ένωσης στην ΕΠΟ.

14.ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ

15. ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ

θα αγωνιστούμε.

Θέση μας είναι η
ανεξαρτησία της 
Διαιτησίας και γι’ αυτή 

Τα σωματεία πλέον θα
αποφασίζουν τι θα
ψηφίσει ο εκπρόσωπος
της Ένωσης στις
εκλογές και σε όλες τις
ψηφοφορίες της ΕΠΟ.
Περήφανη και ανεξάρτητη
Ένωση πρωταρχικός
στόχος.

Η υγεία πάνω απ’ όλα 



16. ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ
Τομέας στον οποίο το τοπικό ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο της Αιτωλοακαρνανίας
πάσχει σοβαρά και για τον οποίο ουδείς έχει δείξει το απαιτούμενο ενδιαφέρον.
Το κάθε σωματείο κινείται κατά μόνας ενώ απαιτείται η εξεύρεση χορηγιών που
θα επιφέρουν συνολική αναβάθμιση. Στο πλαίσιο αυτό απαιτείται και η αρωγή
φορέων της περιοχής καθώς και της πολιτείας. Ο Παναιτωλικός έχει δείξει τον
δρόμο στο πλαίσιο αυτό κατά το παρελθόν. Η σωστή οργάνωση για την
διεκδίκηση απαιτούμενων πόρων και κεφαλαίων είναι ζωτικής σημασίας και
απαιτείται συντονισμένη ενεργοποίηση και ενέργειες.
Η εξασφάλιση χορηγιών θα βοηθήσει το έργο της Ένωσης που στοχεύει στη
δραστική μείωση της οικονομικής συμμετοχής και επιβάρυνσης των ομάδων σε
έξοδα διαιτησίας, παρατηρητών, ιατρών κ.α.

17.ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Το γυναικείο ποδόσφαιρο έχει σημειώσει τεράστια ανάπτυξη σε παγκόσμιο
επίπεδο και τα τελευταία χρόνια το ίδιο συμβαίνει και στη χώρα μας. Η
Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία δίνει μεγάλη βαρύτητα σ’ αυτό, αλλά στον τόπο μας ότι
πρωτοβουλία έχει αναληφθεί προέρχεται από ιδιώτες.
Είναι επιτακτική η ανάγκη για οργανωμένη δράση στον τομέα του γυναικείου
ποδοσφαίρου, με πλάνο και συντονισμένες κινήσεις-παρεμβάσεις από την
Ένωσή μας. Αξιοποίηση των κινήτρων που δίνονται από τις Ομοσπονδίες για τη
δημιουργία νέων τμημάτων και τη στήριξη όσων Σωματείων ήδη λειτουργούν
γυναικείες ομάδες

Γυριζουμε σελίδα.
Μια Περήφανη 

& Ανεξάρτητη Ένωση 
ο πρωταρχικός μας στόχος 



Τόσο οι αγώνες των διοργανώσεων της ΕΠΣ τόσο και οι
τελικοί που δίνουν τίτλους στις ομάδες, πρέπει να έχουν
την αίγλη που τους αξίζει.
Να τους αντιμετωπίζουμε ως γιορτή για όλους τους
συμμετέχοντες και να αποδίδουμε την πρέπουσα τιμή και
αξία στους συμμετέχοντες νικητές και φιναλίστ.

Οι τελικοί όλων των διοργανώσεων (ηλικιακών
πρωταθλημάτων, Υποδομής, Κυπέλλου), πρέπει να
φιλοξενούνται σε γήπεδα που διαθέτουν τις καλύτερες
προδιαγραφές και προϋποθέσεις για να απολαμβάνουν το
ποδόσφαιρο και οι ομάδες και οι φίλαθλοι.
Να δημιουργούμε το γιορτινό κλίμα, να δίνουμε και να
παίρνουμε χαρά και ικανοποίηση από τη συμμετοχή μας.

Η ετήσια γιορτή της ΕΠΣ πρέπει να αποτελεί κορυφαίο
κοινωνικό γεγονός, ανοιχτό στους ανθρώπους του
ποδοσφαίρου και στην κοινωνία.
Στον κατάλληλο χώρο, με την υποστήριξη όλων των
σύγχρονων τεχνολογικών μέσων, για να τιμηθούν όσοι
βάζουν το δικό τους (μικρό ή μεγάλο) λιθαράκι στο
οικοδόμημα του αθλήματος που όλοι αγαπάμε.

19. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΤΕΛΙΚΩΝ
ΕΤΗΣΙΑΣ ΓΙΟΡΤΗΣ ΕΠΣ

Η «Νέα Εποχή» έχει προχωρήσει σε αναζήτηση εταιρείας
που θα αναλάβει την χορηγία της μπάλας των επίσημων
αγώνων των διοργανώσεών της. Η συμφωνία που
ολοκληρώθηκε εξασφαλίζει εξακόσιες (300) μπάλες για
την περίοδο 2023-2024 και (700) για την περίοδο
2024-2025 επώνυμης εταιρείας αθλητικών ειδών, οι
οποίες θα διανεμηθούν δωρεάν στις ομάδες μας.

18. ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΜΠΑΛΑΣ ΑΓΩΝΩΝ

Η καταγραφή και η προβολή της ιστορίας του ποδοσφαίρου
της Αιτωλοακαρνανίας πρέπει να αποτελέσει στόχο της νέας
διοίκησης. Της ιστορίας του κάθε Σωματείου ξεχωριστά και
συνολικά της ΕΠΣ από την ίδρυσή τους έως σήμερα.
Θα αναζητηθεί αρχειακό υλικό και ενθύμια. 
Θα οργανωθεί η ψηφιακή καταγραφή ντοκουμέντων και
διηγήσεων παλαιμάχων ποδοσφαιριστών, διαιτητών,
παραγόντων, φιλάθλων και κάθε άλλου ο οποίος διατηρεί
μνήμες από την ιστορική διαδρομή του ποδοσφαίρου μας.
Το υλικό θα αξιοποιηθεί για προβολή του από την
αναβαθμισμένη ιστοσελίδα της Ένωσης και σε επόμενο
στάδιο με την συγγραφή ενός ιστορικού λευκώματος. 

20. ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΜΑΣ
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